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◇ 言語 ◇ 

「紺屋の白袴」と同じ意味になることわざは次のどれか。 

 

 １．蛙の子は蛙 

  ２．蛇の道は蛇 

 ３．おぼれる者はわらをもつかむ 

  ４．出る杭は打たれる 

  ５．医者の不養生  

 

◇ 数理 ◇ 

Ａ、Ｂは正の整数で、最小公倍数は 42 である。Ａ、Ｂの組み合わせのうちで、Ａ＋Ｂを最

大にするときのＡ＋Ｂの値はいくつか。ただし、Ａ、Ｂともに 42 ではない。 

 

１． 24 

２． 27 

３． 32 

４． 35  

５． 38 

 

◇ 論理 ◇ 

記者、教師、牧師、弁護士の 4 人の名前は、高田、本田、梶田、大田のいずれかである。

この 4 人は、毎週土曜日の午後に集まることになっている。今月の 4 回の出席状況は以下

のようであった。 

第 1 回：教師、牧師、高田の 3 人 

第 2 回：高田、梶田、記者の 3 人 

第 3 回：大田、弁護士、教師の 3 人 

第 4 回：本田、牧師、梶田の 3 人 

以上のことから、確実にいえるものは、次の中のどれか。    

 

１． 本田は 3 回出席した 

２． 大田は 2 回しか出席しなかった 

３． 本田は教師である 

４． 4 回出席したのは梶田だけである  

５． 4 回出席したのは高田だけである 
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◇常識◇ 

次のうち、両国とも国連安全保障理事会常任理事国となっている組み合わせはどれか。 

   

１．アメリカ、日本 

２．中国、フランス  

３．ドイツ、イギリス 

４．スイス、アメリカ 

５．日本、ドイツ 

 

◇ 英語 ◇ 

次の英文と同じ内容を示す正しい文はどれか。  

 

Better late than never. 

 

１．I’m glad to see you, even though you are late.    

２．You are so late I was feeling angry. 

３．It’s better that you arrive late. 

４．You should never be late. 

５．You should always come late. 


